

96706

倒菜汤堵门锁,小区屡遭黑手

凌晨,仨住户被泼黑漆

本报记者 尉伟 实习生 牛耘

一个人影

11月9日凌晨3点,工业南路附近一栋高层宿舍楼内一片寂静。可推门而出的孙师傅不由一惊:一个套着黑塑料袋的漆桶挡在门外,过道、对邻居和自己的家门上全是黑漆。

孙师傅在小区门口传达。当晚他值夜班。一小时前,有些不舒服的他回家解手,那时一切正常。

通过自家门口上方的监控,孙师傅看到了一个人影。1点59分,一名头戴遮阳帽的男子拎着一个黑色塑料袋来到他家门前,用手摸了摸,突然转身,将一桶黑漆狠狠地泼到了对面的邻居家。

这一泼不要紧,楼道内的感应灯亮了。

两伸黑手

灯一亮,那名男子十分慌张,将桶随手一放,迅速跑了出去。

“这监控是我特意装上的。”孙先生说,11月2日早上,他发现自家门锁被人用断钥匙抹上胶水后堵住。11月4日,他在民警的建议下在家门上方安装了摄像头。没想到,这么快就派上了用场。

不过三分钟后,楼道内又是一片漆黑,那名男子又蹑手蹑脚地回来了。

这次,他转移“怒火”,将桶内剩余的黑漆“发泄”到了孙先生这边。

“他应该是冲着我来。”孙先生推测,男子之所以再次返回,很可能是有人告诉他泼错了地方,他回来“补救”。

三家遭黑



“小区出事了。”11月9日上午,工业南路附近,一栋高层居民楼各单元显眼处张贴着“业委会”的告示:11月9日凌晨,仨业主家门遭人泼漆。而半月内,小区连续发生破坏电梯广告、倒菜汤、堵门锁等一系列事件。



▲门上被泼的黑漆。

◀录像中,一男子泼漆后离开。

果然,小区传达附近的监控也验证了孙先生的猜测。

9日凌晨1点半左右,一辆黑色轿车停在小区门前,车上跳下俩人,头戴遮阳帽,一前一后各拎一个黑塑料袋进入小区。

不到10分钟,两手空空的两人相继离开小区,与那辆黑色轿车会合。其中一人还在墙上蹭了蹭沾有黑漆的手。

“一个在我这个单元,一个跑到了一单元。”

除了孙先生和他对门邻居,该楼一单元二层还有一住户家门被泼漆。

而那就是孙先生的大哥哥,他是该小区业委会的负责人。

四拨物业

该小区只有一栋高层宿舍楼,三个单元。孙先生的大哥告诉记者,他们是从2008年开始陆续入住这里的,而小区实行的是业主自治。

2010年6月底,他接手负责小区的物业管理,并聘请了该楼的六名业主从事小区传达、保洁等工作。

而在此前的两年内,该小区的物业管理曾因各种原因三度易手,“我们算是第四拨了”。

从接手到现在,作为业主选举出的业委会负责人,孙先生的大哥一直努力为大家服务。租住在此一年多的张女士也说,“他们挺认真的,也很细心”。

可谁想,最近半个月小区内黑手不断,从七楼向下倒菜汤到堵门锁、泼漆,似乎有人故意为难他们。

目前,警方已介入调查。线索提供者 刘先生

冒充写字楼经理 诈骗两部苹果手机

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 郑希鹏) 11月7日上午,一流窜诈骗犯冒充自己是某商务大厦的经理,骗走了一通讯公司的两部苹果手机。8日上午,该男子正准备再次行骗时,被历下公安分局巡警一中队的民警擒获。

南京的朱某从小好赌,而且家产几乎被赌光。为了躲避债主的追债,朱某流窜到昆山、上海等地开始诈骗手机。11月6日晚,朱某坐火车来到济南。

7日上午,朱某从网络上查询到一家通讯公司的电话,随后拨打过去称自己是写字楼经理,需要两部苹果四代手机。电话中,朱某摆出非常认真的样子,一再要求要行货,而且要发票。

很快,一名小伙子如约将两部手机送到共青团路附近一商务大厦9楼。电梯门一开,就看到朱某在一个劲地打电话。“王总,一会儿就把材料给你拿到楼上。”朱某不断地表演着,让送货小伙相信自己就是这里的工作人员。

朱某一直打着手机,根本不让小伙子插话。朱某接过手机对小伙子说道:“我先到办公室查一下

手机串码,看看是不是行货。”小伙子刚准备说话,朱某又接着打电话说道:“是财务吗?给我准备12000元买手机的钱。”说着,朱某就准备打开楼道的门装作进入办公室。

小伙子也准备跟进去,但朱某阻拦:“我马上出来。”过了两分钟,送货小伙突然感觉到不对劲,推开门一看,门后面根本不是办公室,而是一个消防通道。小伙子当时就傻了,赶紧给朱某打电话。

朱某的电话竟然通了。“你到10楼401室财务那里取钱就是了。”朱某一边回电话,一边从消防通道里赶紧逃走。小伙子再次轻信了朱某,结果看到楼上空无一人。此时,小伙子才明白自己受骗了,只好拨打110报警。

8日上午,朱某又给另一个通讯公司打电话,企图故伎重施。让朱某没想到的是,两家通讯公司的老板熟悉,这名老板先稳住朱某,接着向历下公安分局巡警一中队报警。

朱某将见面地点定在二环东路一个大厦内。民警立即赶往该大厦布控,将朱某擒获。

经审讯,朱某供认了7日上午诈骗两部手机的犯罪事实。

肇事逃逸 将车藏进深巷

驾驶员最终迫于压力投案自首

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 张永胜) 11月4日20时12分,市中交警大队指挥中心接到报警:省道103线北康加油站路口发生一起轿车撞行人的交通事故,行人受伤严重,肇事车辆逃逸。

接报后,市中交警大队立即启动重大交通事故逃逸事故查缉预案。指挥中心立

即调度巡逻民警、事故中队值班民警赶赴现场进行处置,并联系120急救中心抢救伤员。

伤者为一中年男子,被紧急送往山东省警官医院救治。由于事发夜晚,肇事车逃逸,调查取证非常困难。民警细心勘查发现,在现场只留下伤者的鞋子、轿车的前雾灯碎片和被撞断的一棵

小树。民警推断,肇事车应该是向北逃逸,不会走太远。

22时许,经过近两小时的仔细搜索,民警在领秀城发现一嫌疑车辆藏匿于胡同内,前挡风玻璃破碎,轿车前部有明显的撞击痕迹,车辆前后牌照已被摘走,号牌悬挂位置还留下一些血迹。通过上网查询车辆的发动机号和车架号,一辆吉利牌轿车

进入了办案民警的视线,结合在南绕城收费站调取的监控录像和调查的相关线索判断,该车登记车主为济宁市吴村镇丁官庄村的颜某。

正在实施抓捕之际,指挥中心传来消息,颜某迫于压力已到十六里河中队投案,颜某对肇事逃逸并将车辆藏匿的事实供认不讳。

2010年世界糖尿病日: 控制糖尿病,刻不容缓! 为啥还会眼睛模糊、手脚凉麻?

★降血糖,错了吗?★ 有不少糖友到知蜂堂咨询:我的血糖一直控制的不错,都是在5.8、6.0上下,可还是出现了眼睛模糊、皮肤痒痒、手脚凉、失眠、便秘等并发症;这是为什么?难道降糖降错了? 降糖没有错,错在观念上,错在没有提前预防并发症!

★远离并发症,降糖药和蜂胶都不能少!★ 要想预防或推迟并发症,一要稳定血糖,二要提前保护血管和神经! 怎样做到这两点呢?降糖药配合蜂胶是个不错的选择,降糖药配合蜂胶,坚持服用能让血糖长期稳定在3.9-6.1的安全范围;避免血糖波动。 蜂胶,可以软化血管,增强血管弹性,降低血黏,杜绝血栓形成,使血管保持通畅;滋养神经,保持神经细胞的敏感性;减少血糖波动对血管和神经的损害!远视物模糊、手脚冰凉、心慌胸闷、痒痒、手脚烧灼感、针刺感、失眠等血管或神经病变。

世界糖尿病日 知蜂堂有礼 11月14日是世界糖尿病日,2010年世界糖尿病日主题为:“控制糖尿病,刻不容缓!”以此来唤醒人们对糖尿病防治的重视。 天气转冷,知蜂堂提醒广大糖尿病患者经常检测血糖,注意血糖变化。11月14日,知蜂堂请糖尿病患者到专卖店免费领取“蜂胶皂”一块(仅限当天,过期无效,请到会员档案所在专卖店领取)。

★降糖药 为啥防不住并发症?★ 血糖像个不懂事的孩子,吃不好、睡不好、累了、饿了就上蹦下窜,剧烈波动;每波动一次,就会对血管、神经等系统伤害一次,降糖药可以快速降低血糖,但不可能24小时随时让血糖稳定在3.9-6.1的安全范围,每次测量值仅代表那一时刻的血糖,并不能反映出全天的血糖水平;因此很多糖友血糖值并不高,可还是出现了并发症。

★控制糖尿病,知识改变命运!★ 在糖尿病的控制和治疗上,如果方向错了,吃再多的药也徒劳;如果缺少知识,就找不到治疗糖尿病的有效方法!要想真正控制糖尿病,就要树立正确的观念,多学一点知识! 知蜂堂在服务糖尿病人的11年中,积累了大量控制糖尿病的经验,而且被近百万糖友证明是科学有效的,并从中受益!现在,只要您来知蜂堂,就全部教给您,让您避免治疗误区,早日解除痛苦,享受健康生活!

祝贺北京知蜂堂荣获联合国“千年金奖”!世博会展出圆满结束! 11年知蜂堂,解除百万糖友痛苦!